

非法小广告 亟待治理

晨报讯(见习记者 陈海寅)“现在的非法小广告也太泛滥了,什么样的广告都有。”3月11日,山城区的张先生向记者反映,“我早上去鹤煤宾馆西边的胡同口吃饭,看到胡同口写满了非法小广告,枪支、黑车、迷药什么都有。从这地方经过的人很多,影响太不好了。”

3月12日中午,记者来到了该胡同口。如张先生所说,胡同入口处的两面墙上写满了各种非法广告。几个刚放学的小学生从此路过,正指着墙上的广告窃窃私语。记者上前了解,他们是附近第四小学的学生,看着墙上的广告觉得很好奇。

“如果连枪支、雷管都可以随意交易,社会的安全隐患也太大了。还有迷药、黑车、办证等,看着这些广告,让人感觉心里很不踏实。”从此经过的郭女士说。

3月13日,记者把此事反映给了山城公安分局。接受采访的工作人员告诉记者,他们一定会严查此事。

百姓热线 有事您说话 3313880

能否参加技能培训

新区刘先生3月13日来电:他家住打柴口新村,是城镇户口,没有土地。他想参加农民工技能培训,不知道行不行。

市劳动就业训练中心回复:可以参加。让他所在的村委会开个他属于本村人的证明,带上身份证复印件和两张一寸照片到山城区劳动力市场2楼报名即可。

晨报见习记者 叶晓伟

能否改善道路环境

山城区付女士3月14日来电:最近每天都有人在鹤煤宾馆摆婚宴。那儿每天都有一辆到郑州的客车,再加上婚车,拥挤不堪。中午此地是孩子放学的必经之路,孩子们的安全受到了威胁。

晨报见习记者 王飞霞 张慧

能否禁止司机抽烟

李先生3月14日来电:他坐快速大巴时看见司机在车上抽烟。他建议禁止司机开车时抽烟。

市公交公司回复:根据李先生提供的车牌号,尽快落实到司机,并给予一定处罚。晨报见习记者 叶晓伟

能否抓紧清理污水

新区马先生3月14日来电:兴鹤大街与淮河路交叉口西南角处,有大量的污水流到马路边上,造成行人与车辆通行不便。

晨报见习记者 陈琛

气温回升 菜价有望下降

2月份我市居民消费价格总水平同比略涨

晨报讯(见习记者 侯韶莹)3月16日,记者从市统计局消费科了解到,2009年2月我市居民消费价格总水平与去年同期相比有略微上涨,八大商品及服务消费指数呈现“三升三降两持平”,其中食品类与上月相比上涨2.6%,而工业消费品则有涨有降,总体

物价水平逐渐趋于稳定。

消费科的最新统计数据显示:今年2月,我市居民消费价格与去年同期相比上涨0.3%,与1月份相比上涨0.8%,较前期增幅下降。与上月相比价格上涨的有:食品类、居住类和衣着类;下降的有:医疗保健和个人用品类、

娱乐教育文化用品、服务及交通和通信类。

由于受前段时间倒春寒影响,我市蔬菜价格整体呈上升趋势,价格变化快且幅度大。其中涨幅较大的有:洋白菜由每千克2.00元涨至3.00元,涨幅为50%;油菜由每千克3.00元涨至3.60

元,涨幅为20%;花菜由每千克3.00元涨至5.60元,涨幅为86%;茄子由每千克5.00元涨至7.00元,涨幅为40%;蒜薹由每千克5.60元涨至7.00元,涨幅为25%,其他菜价变化不大。消费科相关负责人告诉记者,随着天气逐渐转暖,预计蔬菜价

格会有所下降。

值得一提的是,由于今年开春比较干旱,中成药产量减少,2月份价格大涨。其中银花从原来的每千克100元涨至150元,涨幅为50%,菊花从原来的每千克20元涨至50元,涨幅为150%。

(线索提供:马美丽)



回报社会

3月14日上午,市残联组织残疾人在新区新世纪广场免费为市民按摩,讲解如何消除疲劳,保养身体。为了感谢政府、回报社会,今年他们计划每月在新世纪广场免费为市民服务2次~4次,并常年在新区三阳科技大厦免费为残疾人进行保健按摩培训。

晨报记者 李鹏 摄

管道经常堵 小区总被淹

居民期盼彻底解决问题

晨报讯(见习记者 陈海寅 侯韶莹)“我们小区的化粪池内的管道都堵几年了,每次疏通后不久就又堵了,污水流得哪都是,我们天天要踩着污水回家。”3月13日,家住新区佳和汽车旅馆小区的梁先生说。

居民:饭店排污致使管道被堵

3月14日,记者来到了该小区,在小区内记者看到垃圾遍地、污水横流。

梁先生对记者说:“我们是2004年在这儿买的房子,从那时起管道就开始堵。去年夏天的时候,我们几十家住户找到了信访局,当时也只是把管道疏通了一下。疏通管道的人告诉我们,这儿的管道太细,加上前面饭店的泔水也往管道里排,所以管道会经常堵,现在都堵到我们单元门口

了。” 小区另一位居民说:“这管道本来仅供小区居民排污,饭店的污水也都排到这里,管道根本承受不了。”

饭店:管道设计安装有问题

采访中,一些居民把管道堵塞的原因指向了临街的一家饭店。那么,这种情况和饭店到底有无关系呢?3月15日,记者采访了该酒店的负责人吴女士。

吴女士说:“他们的管道堵塞和我们一点儿关系都没有。我们是2007年在这儿买的房子,买房时他们的管道就堵了,这是因为这里的管道设计不合理。排污水管道不仅细而且还有拐角,管道排污能力有限,肯定会堵。而我们饭店的泔水都是专人来收,垃圾也会清理到固定的垃圾桶里。就连

排污管道也是我们自己安装的,通到排水的下水道里,根本就不和他们掺和。”

开发商:马上处理

3月16日,记者就此事采访了该小区开发商金泰置业有限公司的委托人李先生。他了解情况后告诉记者:“我们会马上到现场查看,找出管道被堵的原因。如果是开发商的问题,就由他们负责,尽快修整;如果是居民排污时不慎把管道堵了,就找施工队来疏通。”

对于饭店排污水的问题,李先生说:“这个我不是很清楚,之前听居民说起过此事,但去年又听饭店的负责人说他们另改了管道,并没有和居民合用。这个问题我们会在查看管道被堵原因时一块儿弄清楚。”

男子受骗汇款 银行识破阻拦

晨报讯(记者 柯其其 实习生 任慧)上网玩游戏时,页面上弹出的中奖信息你可千万别相信,因为这很可能是骗局!3月15日,建行光大分理处帮助一名年轻男子识破了一起网络游戏中奖骗局。

3月15日中午,一年轻男子走进建行光大分理处,大堂经理牛玉军问他需要办理什么业务时,年轻男子高兴地说:“我中大奖啦,我要汇1000元给对方的银行账户。”

原来当天上午,该男子在网上玩游戏时,突然收到了一条“系统信息”,说他已成为当天的幸运玩家,可领取奖品,并给了他一个网址和验证码。输

入网址后,弹出的网站界面上,果然有关于幸运玩家有奖活动的通知,并说大奖是由赞助商送出的一台手提电脑,但领取大奖要先交1000元的押金,等用户收到手提电脑后,对方再返回950元。

牛玉军听了年轻男子的叙述后,断定这是一种诈骗行为,提醒男子不要轻易相信,同时又拨通了官方网站提供的客服热线,网站客服人员明确表示,此活动为骗局!该公司从未开展过类似中奖活动。此时,年轻男子才相信自己上了当。他感激地对牛玉军说:“谢谢你,要不是你及时劝阻,我一个月的工资就没了!”

内外包装生产日期不同 泡泡糖为何“晚产”?

晨报讯(见习记者 侯韶莹)3月14日,市民雷超在新区一家超市买了包泡泡糖,打开包装后发现外包装上的生产日期与泡泡糖上的生产日期不一致,外包装上的生产日期比糖身上的日期早。

15日下午,记者到一些超市买了几包雷超所说的箭牌糖果(中国)有限公司生产的“大大果冻柔软什锦味泡泡糖”,发现这几包泡泡糖都存在此类问题。

当天下午,记者联系到了箭牌糖果(中国)有限公司。该公司一位工作人员说:“出现这种情况可能是印刷问题,请您保留您所买的泡泡糖,我们会

派人调查。”但当记者说发现超市内多数这种泡泡糖都有这种情况时,该工作人员则改口说:“外包装上的日期是生产日期,泡泡糖上的是封口日期,以外包装上的日期为准。”记者又询问为何外包装上的生产日期比泡泡糖上的生产日期还要早时,该工作人员则一直重复刚才的解释,未给出明确答复。

随后,记者将此情况反映到了市12315申诉举报指挥中心,工作人员说,外包装和内装糖果的生产日期应该是一致的,他将和箭牌糖果(中国)有限公司取得联系,了解具体的原因后尽快给予答复。

《骨骼似玻璃,信念坚如铁》后续 晨报小记者为小姐弟送书

晨报讯(见习记者 邓叶染)本报3月9日4版《骨骼似玻璃,信念坚如铁》一文报道了淇县“玻璃人”姐弟葛瑞琴、葛经理的情况。淇县第五中学初二(3)班的同学们看到报道后,得知姐弟俩苦于书籍、学习方法太少,就决定要为姐弟俩送点儿书籍。

3月14日,本报小记者方锦涛、牛正华等6名同学与记者一起来到了位于淇县庙口乡

葛箭村的“玻璃人”姐弟家中。他们共给姐弟俩带去了26本图书,包括中外名著、英语学习资料等。小记者们还与姐弟俩共同探讨了英语和语文的学习方法。随后,他们坐在一起唱歌、聊天,歌声嘹亮,笑声不断。同龄人坐在一起分外活跃。看到此情此景,姐弟俩的母亲高兴地说:“他俩很久没有这么开心过了!真是感谢晨报的小记者们!”

老庙黄金 给您带来好运 上海老庙黄金 中国驰名商标 中国名牌 中华老字号 地址:裕隆福田店